

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 29 марта 2024 г. № 135-р г. МАХАЧКАЛА

Внести в состав коллегии Министерства труда и социального развития Республики Дагестан по должностям, угвержденный распоряжением Правительства Республики Дагестан от 6 июня 2023 г. № 240-р (интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2023, 8 июня, № 05002011399), изменение, дополнив его после позиции:

«Председатель Комитета Народного Собрания Республики Дагестан по здравоохранению, труду и социальной политике (по согласованию)» позицией следующего содержания:

«Председатель Общественного совета при Министерстве труда и социального развития Республики Дагестан (по согласованию)».

управление делопроизводствое делопроизводствое делопроизводствое делопроизводствое делопроизводства делопр

А. Абдулмуслимов